

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
студентки 4 курса ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина
Сухлецовой Татьяны Дмитриевны
на тему: «Развитие скоростно-силовых качеств у баскетболисток 13-14 лет
на уроках физической культуры»

При выполнении выпускной квалификационной работы Сухлецова Т. Д. проявила трудолюбие. Проанализировав всю необходимую информацию по теме исследования, она выполнила большой объем работы по проведению педагогического эксперимента и обработке результатов тестирования методами математической статистики.

В ходе выполнения выпускной квалификационной работы Сухлецова Т. Д. проявила себя как научный исследователь. Она смогла изучить и обобщить большое количество литературных источников и решить необходимые практические задачи, а так же сделать правильные выводы. Сухлецова Т. Д. подготовила и опубликовала две статьи в сборниках трудов по результатам всероссийской и международной конференций по выбранной теме исследования. Она приняла участие с докладом в студенческой научно - практической конференции.

В целом работа соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, отличается целенаправленностью, логической последовательностью изложения материала, обоснованностью предложений, грамотностью оформления.

Выпускная квалификационная работа студентки 4 курса ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина Сухлецовой Татьяны Дмитриевны на тему: «Развитие скоростно-силовых качеств у баскетболисток 13-14 лет на уроках физической культуры» рекомендуется для защиты, как выпускная квалификационная работа по направлению 44.03.01 «Педагогическое образование», профиль «Физическая культура» и может быть отмечена положительной оценкой.

Научный руководитель:
доктор педагогических наук,
профессор кафедры ТОФВ
ИФКСиЗ им. И. С. Ярыгина

М. Д. Кудрявцев

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
студента 4 курса ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина
Чикоданова Никиты Сергеевича
на тему: «Сравнительный анализ развития силы у юношей 15-16 лет,
занимающихся физической культурой на уроках в школе и юношей-
волейболистов 15-16 лет»

Выбор темы выпускной квалификационной работы Чикодановым Н. С. представляется очень актуальным и важным для исследования условий развития силы у старшеклассников 15-16 лет, занимающихся физической культурой и избранным видом спорта.

Чикоданов Н. С. выполнил по теме исследования всю необходимую работу, провел педагогический эксперимент в период прохождения практики в общеобразовательной школе. Он овладел методикой обработки результатов тестирования методами математической статистики и произвел все расчеты самостоятельно.

Чикоданов Н. С. изучил и проанализировал специальную литературу по теме исследования, определил основные направления в работе и смог завершить выпускную квалификационную работу в установленные сроки. Он подготовил и опубликовал одну статью в зарубежном сборнике трудов по результатам международной конференции по выбранной теме исследования. Он принял участие с докладом в студенческой научно - практической конференции и был отмечен сертификатом участника студенческих чтений.

Данная работа соответствует всем предъявляемым требованиям к выпускным квалификационным работам, написана хорошим литературным языком, содержит три главы, выводы и практические рекомендации. Результаты работы могут быть использованы в общеобразовательных школах и детско – юношеских спортивных школах.

Выпускная квалификационная работа студента 4 курса ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина Чикоданова Никиты Сергеевича на тему: «Сравнительный анализ развития силы у юношей 15-16 лет, занимающихся физической культурой на уроках в школе и юношей волейболистов 15-16 лет» рекомендуется для защиты, как выпускная квалификационная работа по направлению 44.03.01 «Педагогическое образование», профиль «Физическая культура» и может быть отмечена положительной оценкой.

Научный руководитель:
доктор педагогических наук,
профессор кафедры ТОФВ
ИФКСиЗ им. И. С. Ярыгина

М. Д. Кудрявцев

